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Експертний висновок (зауваження) 
до проекту рішення міської ради «Про утворення деяких юридичних осіб 

Черкаської міської ради , затвердження їх структури та внесення змін до рішення 
Черкаської міської ради від 23.05.2013 №3-1682».

Департаментом фінансової політики проведена експертиза проекту 
рішення міської ради «Про утворення деяких юридичних осіб Черкаської 
міської ради затвердження їх структури та внесення змін до рішення Черкаської 
міської ради від 23.05.2013 №3-1682» (далі -  проект рішення), який передбачає 
припинення департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради 
шляхом поділу на управління з питань державної реєстрації та управління 
інформаційної політики та затвердження чисельності апарату управління 
Черкаської міської ради в кількості 592,5 штатних одиниць (на сьогодні 576,5), за 
результатами якої повідомляю.

Проект рішення передбачає, що утворені управління є правонаступниками 
прав та обов’язків департаменту організаційного забезпечення лише в частині 
структурних підрозділів, що входять до його складу. На даний час відповідно до 
розпорядження міського голови від 26.04.2016 року № 119 «Про закріплення 
службових приміщень» визначено департамент організаційного забезпечення 
єдиним платником за послуги з утримання будівель в частині використання площ 
структурними підрозділами Черкаської міської ради та укладені департаментом 
організаційного забезпечення Черкаської міської ради угоди на утримання 
будівель без розподілу на виконавчі органи.

Даний проект рішення передбачає утворення самостійних управлінь - 
головних розпорядників коштів, а це в свою чергу потягне за собою потребу у 
збільшенні керівного складу, спеціалістів -  головних бухгалтерів, збільшення 
штатної чисельності, та збільшення фонду оплати праці.

За розрахунками департаменту фінансової політики для забезпечення 
заробітної плати з нарахуваннями новоутвореним управлінням буде недостатньо 
бюджетних асигнувань, які наявні в департаменті, що реорганізується, так як 
заробітна плата працівників управління в складі департаменту є нижчою ніж 
працівників самостійного управління. Для забезпечення в повній мірі заробітною 
платою з нарахуваннями виникне додаткова потреба близько 100,0 тис. грн..
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При збільшення штатної чисельності на 9 штатних одиниць ( утворення 
відділу оформлення паспортів) додаткова потреба на заробітну плату з 
нарахуваннями на рік орієнтовно складе 3700, тис. грн. Також фінансового 
ресурсу потребує облаштування робочих місць необхідною технікою, засобами 
зв'язку.

В проекті рішення відсутнє фінансово-економічне обгрунтування та 
пропозиції щодо джерел покриття витрат на збільшення фонду заробітної плати 
більше 4,0 млн. грн., не надані пропозиції з детальними розрахунками для 
уточнення бюджету.

На сьогоднішній день міський бюджет збалансований за доходами та 
видатками, тому збільшення штатної чисельності апарату управління Черкаської 
міської ради всередині бюджетного періоду призведе до порушення норм, 
передбачених частиною 1 статті 51 Бюджетного кодексу України.

Також необхідно зазначити, що виходячи із нових повноважень органів 
місцевого самоврядування які передані державою на місцеві бюджети, з
метою упорядкування та оптимізації структури виконавчих органів Черкаської 
міської ради, недопущення надмірного керівного складу, усунення дублювання 
функцій, на сьогоднішній день нагальним є прийняття рішення, яким буде 
встановлено єдині критерії щодо утворення структурних підрозділів у складі 
виконавчих органів Черкаської міської ради та визначено вид (департамент, 
управління, відділ, сектор, інший структурний підрозділ) та граничну 
чисельність працівників відповідного структурного підрозділу. Проект 
рішення по зміні структури має бути загальним по виконавчих органах Черкаської 
міської ради, ґрунтовним, з конкретними розрахунками та вводитись з початку 
бюджетного року щоб мати час для здійснення належних правочинів.

Враховуючи вищевикладене, маючи на меті покращення життя містян, 
досягнення належного рівня економії бюджетних коштів, ефективності та 
результативності виконання департаментами та управліннями Черкаської міської 
ради покладених на них завдань, проект рішення необхідно доопрацювати, 
визначити єдині критерії щодо утворення структурних підрозділів - головних 
розпорядників коштів, збалансувати ресурс та розглядати зміни до структури 
в цілому по всіх виконавчих органах Черкаської міської ради.
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